



Broj:  
Tuzla, 19.06.2012. godine

## **SVIM PREDUZEĆIMA REGISTROVANIM ZA OBAVLJANJE JAVNOG PRIJEVOZA PUTNIKA I TERETA NA PODRUČJU TUZLANSKOG KANTONA**

PREDMET: Javno saopštenje, dostavlja se

Ministarstvu trgovine, turizma i saobraćaja obraćaju se preduzeća koja vrše javni prijevoz putnika i tereta sa zahtjevima za izdavanje iskaznica za vozače motornih vozila.

Prijevoznici uz zahtjeve za izdavanje Iskaznice za vozača dostavljaju kopije diploma o stručnoj osposobljenosti za vozače motornih vozila koje nemaju karakter javne školske isprave, jer u diplomama ne piše da vozači posjeduju III stepen stručne spreme za zanimanje vozač motornih vozila, kako je to propisano Zakonom o cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine.

U više slučajeva, utvrđeno je od strane Ministarstva, da prijevoznici dostavljaju u zahtjevima diplome za vozače koje su stečene u drugim državama i u institucijama koje nisu školske ustanove, te se te diplome priznaju kao certifikati o stručnoj osposobljenosti za obavljanje poslova vozača motornog vozila u drumskom saobraćaju, **ali nemaju karakter školske javne isprave na osnovu koji bi se mogao odrediti stepen školske spreme.**

U skladu sa članom 9. Zakona o cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine («Službene novine FBiH», broj 28/06, 2/10), na osnovu takvih diploma se ne može izdati iskaznica za vozača motornih vozila.

Diplome su najčešće iz Republike Srbije, koje su izdate od strane Centra za stručno obrazovanje Sopot - Beograd ili Centra za stručno obrazovanje Šabac-Republika Srbija.

**Zbog svega navedenog na ovaj način želimo javno da upozorimo prijevoznike i vozače, da diplome koje su stečene u Centrima za stručno obrazovanje Sopot i Šabac Republika Srbija i sl., nemaju karakter školskih javnih isprava, odnosno ne predstavljaju dokaz o posjedovanju III stepena stručne spreme za zanimanje vozač motornih vozila, odnosno da se ne izlažu nepotrebним troškovima pribavljanja takvih diploma i da ne podnose zahtjeve za iskaznice sa takvim diplomama.**

S poštovanjem!

E/M

Dostavljeno:

1x Naslovu,  
1x Medijima TK,  
1x Web stranica MTTS TK,  
1x Evidenciji i  
1x a/a.

**MINISTAR**

**Aziz Čačković, dipl.pravnik**